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CKiNlbKM KBafipaTHUX OAUHMLLb NPAMOKYTHUKA
3alITPUXOBAHO?
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Is ABOX KiHUiB Cena ONiBAHI OAHOUACHO HasyCTPI4 OAUH OAHOMY BUIXanH ABa UCTOHOWI Ha
senocuneaax. Biactans Min HUMM & eii wac 6ynia 8 km 400 m. OguH AMcToHOWa ixas si
wemaKicTio 150 M/xB. |3 AKOIO WBMAKICTIO iXaB APYTHI MCTOHOW, AKIYO BOHM SyCTPINUCA ©
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3)6*4 = 24(m)nepumemp OifSIHKU 3 MaITUHOK.
4)8-6 =2(m) wupuHa OifNSIHKU 3 OXUHOH.
5)(6+2) *2=16(m)nepumemp OiNSHKU 3 OXUHC

Biornosidb: P- dinsaHKu 3 nonyHuueto 56 m,
P — dinsHKu 3 ManuHow 24 M,
P —dinaHku 3 oxuHoto 16 M.

1)26-6=20(M) dosXuHa 3 MOMYHUUEH. “
2)(8+20) - 2=56(m) nepumemp OinsHKU 3 MOMYHU: “
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Xeununxka xanizpagii
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3HaaM naouly i nepUMMeTp KOXKHOI i3 aBox o¢iryp.
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3Haingu naowy i nepumertp irypu.

S/=4- 4= 76
4 5 S2=8 7 =36 (dul)
[ S =S/ 8016556
S8 F VA2 E 44+ 5= )





image6.png
3aspaHHa Ne393 c.160

Po3s’axu 3agauy

I3 ABOX aBTOBYCHUX CTaHLil, BifcTaHb MixK AKMMU 405 KM, 0 9 roa paHKy
HasycTpiy oAvH ogHOMY BUIXanu ABa aBTob6ycu. Bonu sycTpinuca onisgHi. OguH
asTobyc ixas 3i wWeKAKicTio 62 km/rog.

1) 3 AKolo WBMAKICTIO iXaB Apyruii aBTobyc?

2) Ha sKiit BigcTaHi oauH Big ogHoro 6ynu asTobycu 3a 1 rog Ao 3ycTpiui?

)72 19=5 ) |- erduspu vacy G 90 pyeris;
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